Adott az r sugaru kor és egy 2s hosszusagu szakasz.

1. dbra



2. dbra

Tekintsiik a feladatot megoldottnak, és jeloljik a téglalap cstucsait A, B, C, D-vel. Hosszabbitsuk meg a BC
oldalt B-n tul a BE = BA tavolsaggal. Mivel B-nél derékszog van, BEA<W = BAE< = 45°. A szerkesztés menete
a kovetkezs: felvessziik a korben az AC atmérst. Az AC szakasz folé 45°-os latokorivet szerkesztiink. A C' pontbol
elmetssziik a korivet a CE = CB+ BA = s tavolsaggal, ez metszi ki a korivbdl a B csicsot. B-t a kor O kozéppontjara
tikkrézve megkapjuk a téglalap negyedik csicsat, D-t.

A szerkesztés menetébdl kovetkezik, hogy a kapott téglalap megfelel a feltételeknek. A feladatnak a szimmetriatol



eltekintve egy megoldasa van, feltéve, hogy az adott s félkeriilet nagyobb az adott kor 2r atmérgjénél.



